

## **KLEINE ANFRAGE**

**des Abgeordneten Stephan J. Reuken, Fraktion der AfD**

**Radnetzplaner Mecklenburg-Vorpommern**

**und**

## **ANTWORT**

**der Landesregierung**

1. Wie hoch waren die Kosten für die Entwicklung des Radnetzplaners, der von der Landesregierung zur Verfügung gestellt wird?

Die Entwicklungskosten betragen 280 350 Euro im Zeitraum von 2013 bis 2015.

2. Wie hoch sind die laufenden Kosten pro Monat für die Bereitstellung des Radnetzplaners?

Seit dem 1. April 2020 betragen die laufenden Kosten 2 500 Euro pro Monat.

3. Wie hoch sind die Gesamtkosten des Radnetzplaners seit der Veröffentlichung am 1. April 2015?

Die Gesamtkosten betragen 366 360,75 Euro.

4. Wie oft wurde der Radnetzplaner in der Zeit vom 1. April 2015 bis zum 31. Mai 2020 aktualisiert?

Die Aktualisierung des Datenbestandes erfolgt fortlaufend im Zuge der Aktualisierung der Quelldatenbestände.